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            ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است

  آمريكاي مركزي و جنوبي

  كه يك ناحيه كلان شهري به دو يا چند ناحيه آماري كلان شهري اوليه تقسيم مي شود، با چه عنواني ناميده مي شود؟

  ناحيه آماري كلان شهري تلفيق يافته

  چگونه است؟

  يافته

  نرخ رشد جمعيت متوسط رو به پايين براي كلان شهرهاي جهان در حال توسعه

نده دو نوع محصول خاص باشند كدام عامل مانع از تشكيل 

  صرفه جويي هاي ناشي از حمل و نقل

  به وجود آورنده تجارت نيست

  صل صرفه جويي در مقياس قرار دارد
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اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : : : : : : : ))))))))�

  اقتصاد شهري به بررسي كدام بخش از فعاليتهاي اقتصادي مي پردازد؟

  توليد. ب  

  مصرف. د  

  ي مي شود؟رسبب افزايش بهره وبه چه صورتي 

  دائمي. ب  

  روزانه. د  

  اكثر كارهاي تجربي در اقتصاد شهري بر پايه كدام داده ها شكل مي گيرد؟

  توصيفي. ب  

  مكاني. د  

  مربوط به كدام بخش جهان بوده است؟ 1971بالاترين نرخ شهرنشيني در سال 

آمريكاي مركزي و جنوبي. ب  

  اروپا و آسيا.د  

كه يك ناحيه كلان شهري به دو يا چند ناحيه آماري كلان شهري اوليه تقسيم مي شود، با چه عنواني ناميده مي شود؟

  بخش شهري وسيع. ب  كلان شهري اوليه

ناحيه آماري كلان شهري تلفيق يافته. د  ناحيه كلان شهري تلفيق يافته

چگونه است؟ 2015رشد مورد انتظار براي جمعيت بزرگترين كلان شهرهاي جهان تا سال 

  نرخ رشد جمعيت بسيار كم براي كلان شهرهاي جهان در حال توسعه

  د جمعيت بسيار بالا براي كلان شهرهاي ايالات متحده آمريكا

يافته نرخ رشد جمعيت متوسط رو به پايين براي كلان شهرهاي جهان توسعه

نرخ رشد جمعيت متوسط رو به پايين براي كلان شهرهاي جهان در حال توسعه

نده دو نوع محصول خاص باشند كدام عامل مانع از تشكيل كه مردم آن توليد كننده و مصرف كن

  برابرناميزان توليد . ب  

صرفه جويي هاي ناشي از حمل و نقل. د  صرفه جويي هاي ناشي از مقياس

  كدام گزينه در مورد مزيت نسبي  صحيح تر است؟

به وجود آورنده تجارت نيست. ب  به وجود آورنده تجارت است

صل صرفه جويي در مقياس قرار داردبر پايه ا. د  ه اصل هزينه رفت و آمد قرار دارد
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اقتصاد شهري به بررسي كدام بخش از فعاليتهاي اقتصادي مي پردازد؟.1

    مكان يابي. الف  

    توزيع. ج  

به چه صورتي در شهرهاي بزرگ، يادگيري .2

    موقتي. الف  

    فصلي. ج  

اكثر كارهاي تجربي در اقتصاد شهري بر پايه كدام داده ها شكل مي گيرد؟.3

    آماري. الف  

    اقتصادي . ج  

بالاترين نرخ شهرنشيني در سال .4

    آفريقا و آسيا. الف  

    آمريكاي شمالي و اروپا. ج  

كه يك ناحيه كلان شهري به دو يا چند ناحيه آماري كلان شهري اوليه تقسيم مي شود، با چه عنواني ناميده مي شود؟ هنگامي. 5

كلان شهري اوليه ناحيه آماري. الف  

ناحيه كلان شهري تلفيق يافته. ج  

رشد مورد انتظار براي جمعيت بزرگترين كلان شهرهاي جهان تا سال . 6

نرخ رشد جمعيت بسيار كم براي كلان شهرهاي جهان در حال توسعه. الف  

د جمعيت بسيار بالا براي كلان شهرهاي ايالات متحده آمريكانرخ رش. ب  

نرخ رشد جمعيت متوسط رو به پايين براي كلان شهرهاي جهان توسعه. ج  

نرخ رشد جمعيت متوسط رو به پايين براي كلان شهرهاي جهان در حال توسعه. د  

كه مردم آن توليد كننده و مصرف كن ماگر منطقه اي را فرض كني.7

  شهر خواهد شد؟

    ميزان توليد برابر. الف  

صرفه جويي هاي ناشي از مقياس. ج  

كدام گزينه در مورد مزيت نسبي  صحيح تر است؟. 8

به وجود آورنده تجارت است. الف  

ه اصل هزينه رفت و آمد قرار داردبر پاي. ج  
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  تصميمات مكان يابي تجاري كه موجب تشكيل شهرهاي بازاري  مي شود، چه تغييري را به دنبال دارد؟

  شهر كارخانه اي تراكم جمعيت در اطراف كارخانه چگونه افزايش مي يابد؟

  با سكونت كارگران در قطعات كوچكتر زمين به منظور صرفه جويي در هزينه خريد زمين 

  با سكونت كارگران در كنار خط آهن به منظور صرفه جويي در هزينه حمل و نقل 

  وجود يك معبد بزرگ در مركز شهر

  دارد؟به يكديگر ، كدام نوع صرفه جويي را به دنبال 

  صرفه جويي هزينه رفت و آمد

  صرفه جويي محلي شدن
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تصميمات مكان يابي تجاري كه موجب تشكيل شهرهاي بازاري  مي شود، چه تغييري را به دنبال دارد؟

  .هزينه رفت و آمد افزايش مي يابد

  .زمين هاي مجاور بازار كاهش مي يابد

  .تراكم جمعيت اطراف  بازار بيشتر از ساير قسمتهاي منطقه مي شود

  .تراكم جمعيت اطراف  بازار كمتر از ساير قسمتهاي منطقه مي شود

شهر كارخانه اي تراكم جمعيت در اطراف كارخانه چگونه افزايش مي يابد؟

با سكونت كارگران در قطعات كوچكتر زمين به منظور صرفه جويي در هزينه خريد زمين 

  با افزايش تعداد كارخانه ها در مركز شهر كارخانه اي

  با مهاجرت كارگران به شهر كارخانه اي

با سكونت كارگران در كنار خط آهن به منظور صرفه جويي در هزينه حمل و نقل 

  هزينه هاي توليد، كدام گزينه صحيح است؟

  با افزايش اندازه شهر، دستمزد كاهش پيدا مي كند

  ش پيدا مي كندفزايبا افزايش اندازه شهر، دستمزد ا

  دباشاندازه شهر مي دستمزد پرداخت شده مستقل از 

  دهزينه توليد مستقل از اندازه شهر مي باش

  خصيصه يك شهر اوليه چه بوده است؟

  نظامي گري. ب  ار ذخيره سازي مازاد كشاورزي

وجود يك معبد بزرگ در مركز شهر. د  

  شهر روم را بايد يك شهر انگلي ناميد؟

  اجربه دليل اختلال در نظام باج و خ

  بودنيروي كار بيگانه  سربارآن 

  به دليل تغيير آن به نظام متصرفات

  به دليل جمع آوري مازاد كشاورزي روستاييان

  عامل رشد شگرف شهرهاي ايالات متحده آمريكا چه بوده است؟

  انقلاب جمعيتي. ب  

  جنگ جهاني اول. د  

به يكديگر ، كدام نوع صرفه جويي را به دنبال  كيدتمايل بنگاهها براي توليد محصولي مشابه در مكاني نز

صرفه جويي هزينه رفت و آمد. ب  

صرفه جويي محلي شدن. د  صرفه جويي تخصصي شدن

 
        
        
        

        اقتصاد شهرياقتصاد شهرياقتصاد شهرياقتصاد شهري        
جغرافيا و برنامه ريزي شهريجغرافيا و برنامه ريزي شهريجغرافيا و برنامه ريزي شهريجغرافيا و برنامه ريزي شهري        

                
        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

  

تصميمات مكان يابي تجاري كه موجب تشكيل شهرهاي بازاري  مي شود، چه تغييري را به دنبال دارد؟. 9

هزينه رفت و آمد افزايش مي يابد.الف  

زمين هاي مجاور بازار كاهش مي يابدقيمت . ب  

تراكم جمعيت اطراف  بازار بيشتر از ساير قسمتهاي منطقه مي شود. ج  

تراكم جمعيت اطراف  بازار كمتر از ساير قسمتهاي منطقه مي شود. د  

شهر كارخانه اي تراكم جمعيت در اطراف كارخانه چگونه افزايش مي يابد؟در يك . 10

با سكونت كارگران در قطعات كوچكتر زمين به منظور صرفه جويي در هزينه خريد زمين . الف  

با افزايش تعداد كارخانه ها در مركز شهر كارخانه اي.ب  

با مهاجرت كارگران به شهر كارخانه اي. ج  

با سكونت كارگران در كنار خط آهن به منظور صرفه جويي در هزينه حمل و نقل . د  

هزينه هاي توليد، كدام گزينه صحيح است؟ ورابطه با اندازه شهر  در. 11

با افزايش اندازه شهر، دستمزد كاهش پيدا مي كند.الف  

با افزايش اندازه شهر، دستمزد ا. ب  

دستمزد پرداخت شده مستقل از . ج  

هزينه توليد مستقل از اندازه شهر مي باش. د  

خصيصه يك شهر اوليه چه بوده است؟بارزترين .12

ار ذخيره سازي مازاد كشاورزيوجود انب. الف  

    تجارت. ج  

شهر روم را بايد يك شهر انگلي ناميد؟امفورد معتقد است مچرا . 13

به دليل اختلال در نظام باج و خ. الف  

آن اين كه جمعيت به دليل . ب  

به دليل تغيير آن به نظام متصرفات. ج  

به دليل جمع آوري مازاد كشاورزي روستاييان. د  

عامل رشد شگرف شهرهاي ايالات متحده آمريكا چه بوده است؟. 14

    انقلاب صنعتي. الف  

    افزايش شهر نشيني. ج  

تمايل بنگاهها براي توليد محصولي مشابه در مكاني نز. 15

    يلخداصرفه جويي . الف   

صرفه جويي تخصصي شدن. ج  
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  يك بنگاه واقع در مكان دور افتاده را بهتر بيان مي كند؟

  .در زمان هاي خوب و بد دستمزدهاي متفاوتي مي پردازد ولي تعداد متفاوتي كارگر را به كار مي گيرد 

  .ي گيرد در زمان هاي خوب و بد دستمزدهاي يكساني  مي پردازد ولي تعداد متفاوتي كارگر را به كار م

    .در زمان هاي خوب و بد دستمزدهاي متفاوتي مي پردازد ولي تعداد يكساني  كارگر را به كار مي گيرد 

  .در زمان هاي خوب و بد دستمزدهاي يكساني  مي پردازد ولي تعداد يكساني  كارگر را به كار مي گيرد 

  

  معمولاً در مراكز خريد، بازارچه ها و مراكز شهر خوشه اي مي شوند؟

  به دليل منافع حاصل از خريد تك توقفي

  يددبه دليل وجود بازار رقابتي ش

  ت از راه دور ، چه تغييراتي در شهرها رخ داده است؟

  چه اطلاق مي شود؟ حمل و نقل نهاده هاي خود مي باشد

  بنگاه حساس به حمل و نقل

        
        1216088121608812160881216088        - - - -     جغرافيا و برنامه ريزي شهريجغرافيا و برنامه ريزي شهريجغرافيا و برنامه ريزي شهريجغرافيا و برنامه ريزي شهري

         -- -- -- --                

 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

يك بنگاه واقع در مكان دور افتاده را بهتر بيان مي كند؟ كار براي نيرويكدام گزينه منافع و هزينه هاي  

در زمان هاي خوب و بد دستمزدهاي متفاوتي مي پردازد ولي تعداد متفاوتي كارگر را به كار مي گيرد 

در زمان هاي خوب و بد دستمزدهاي يكساني  مي پردازد ولي تعداد متفاوتي كارگر را به كار م

در زمان هاي خوب و بد دستمزدهاي متفاوتي مي پردازد ولي تعداد يكساني  كارگر را به كار مي گيرد 

در زمان هاي خوب و بد دستمزدهاي يكساني  مي پردازد ولي تعداد يكساني  كارگر را به كار مي گيرد 

  نشيني صحيح است؟صرفه جويي هاي ناشي از شهر 

  در سطح كلان شهري اتفاق مي افتد

  در سطح صنعتي اتفاق مي افتد

  مزاياي آن براي صنايعي خاص است

  با كاهش هزينه ها، كاهش توليد رخ مي دهد

  گذارد؟ يمتنوع اقتصاد شهري چه تاثيري بر جاي 

  مي دهدهاي اشتغال را كاهش 

  

  نوآوري در طراحي و توليد را متوقف مي كند

  نرخ به كارگيري فرايندهاي توليدي جديد را كاهش مي دهد

  شغل هايي است كه در محله هاي تمام شهرها وجود دارد

  .هاي حمايت شده توسط پرداخت هاي بنگاههاي توليدي است

  است كه در محله هاي تمام شهرهاي كوچك وجود دارد

  دوشمي حمايت  يمصرف كننده محله توسط پرداخت هاي 

معمولاً در مراكز خريد، بازارچه ها و مراكز شهر خوشه اي مي شوند؟ ،چرا بنگاههاي فروشنده كالاي مكمل

به دليل منافع حاصل از خريد تك توقفي. ب  به دليل كاهش هزينه هاي توليدي

به دليل وجود بازار رقابتي ش. د  به دليل كاهش هزينه هاي نيروي كار

ت از راه دور ، چه تغييراتي در شهرها رخ داده است؟در سال هاي اخير به دليل توسعه سريع ارتباطا

  از پيچيدگي تعاملات در شهرها كاسته شده است

  كاهش پيدا كرده استبه شدت 

  .شهر نشيني رو به افول گذاشته است

  .شهر نشيني عملاً گسترش پيدا كرده است

حمل و نقل نهاده هاي خود مي باشد يسبتاً بالايي براراي هزينه هاي ن

بنگاه حساس به حمل و نقل. ب  بنگاه حداكثر ساز سود

  بنگاه متمايل به بازار. د  
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كدام گزينه منافع و هزينه هاي  . 16

در زمان هاي خوب و بد دستمزدهاي متفاوتي مي پردازد ولي تعداد متفاوتي كارگر را به كار مي گيرد . الف  

در زمان هاي خوب و بد دستمزدهاي يكساني  مي پردازد ولي تعداد متفاوتي كارگر را به كار م. ب  

در زمان هاي خوب و بد دستمزدهاي متفاوتي مي پردازد ولي تعداد يكساني  كارگر را به كار مي گيرد . ج  

در زمان هاي خوب و بد دستمزدهاي يكساني  مي پردازد ولي تعداد يكساني  كارگر را به كار مي گيرد . د  

صرفه جويي هاي ناشي از شهر   كدام گزينه در مورد. 17

در سطح كلان شهري اتفاق مي افتدصرفه جويي ها اين . الف  

در سطح صنعتي اتفاق مي افتدصرفه جويي ها اين .ب  

مزاياي آن براي صنايعي خاص استصرفه جويي ها اين . ج  

با كاهش هزينه ها، كاهش توليد رخ مي دهد. د  

تنوع اقتصاد شهري چه تاثيري بر جاي . 18

هاي اشتغال را كاهش فرصت . الف  

  رشد را ارتقاء مي بخشد. ب  

نوآوري در طراحي و توليد را متوقف مي كند. ج  

نرخ به كارگيري فرايندهاي توليدي جديد را كاهش مي دهد. د  

  اشتغال محلي چيست؟. 19

شغل هايي است كه در محله هاي تمام شهرها وجود دارد. الف  

هاي حمايت شده توسط پرداخت هاي بنگاههاي توليدي استشغل . ب  

است كه در محله هاي تمام شهرهاي كوچك وجود دارد شغل هايي. ج  

ه توسط پرداخت هاي ك ي استشغل هاي. د  

چرا بنگاههاي فروشنده كالاي مكمل. 20

به دليل كاهش هزينه هاي توليدي. الف  

به دليل كاهش هزينه هاي نيروي كار. ج  

در سال هاي اخير به دليل توسعه سريع ارتباطا. 21

از پيچيدگي تعاملات در شهرها كاسته شده است. الف  

به شدت تماس چهره به چهره . ب  

شهر نشيني رو به افول گذاشته است.ج  

شهر نشيني عملاً گسترش پيدا كرده است. د  

راي هزينه هاي نبنگاهي كه دابه . 22

بنگاه حداكثر ساز سود. الف  

    به منبعمتمايل بنگاه . ج  
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        45454545         -- -- -- --        

  فزاينده وزن است كدام يك از  بنگاه هاي زير خواهد بود؟

  حساس به حمل و نقل

  بنگاهايي كه داراي فعاليت كاهنده وزن مي باشند ترجيحاً در كجا مستقر مي شوند؟

  در نزديكي منابع نهاده

  ها بر شهر چگونه است؟

  ورود رقباي جديد براي يك كالا تا چه مدت به طول مي انجامد تا  تعادل برقرار شود؟

  .از هزينه نهايي باشد و سود اقتصادي وجود داشته باشد

  .تا زماني  كه درآمد نهايي نزديك به هزينه نهايي باشد و سود در حداقل خود باشد

  .تا زماني  كه درآمد نهايي با هزينه نهايي برابر باشد و سود اقتصادي صفر باشد

  .هايي باشد و سود اقتصادي منفي باشد

  افزايش تراكم جمعيت و تقاضا بر ناحيه بازاري يك شركت چه تاثيري مي گذارد؟

  .مي شود

  .قلمرو شركت براي استفاده از صرفه جويي هاي ناشي از مقياس بزرگ مي شود

  

  بزرگترين شهر سهم نسبتاً بزرگي از جمعيت كشور را به خود اختصاص داده است؟

  ؟در مورد نقش شبكه حمل و نقل بر تمركز شهري و قيمت كالاها كدام گزينه صحيح است

  .، توسعه شهرهاي اصلي بزرگ را تشويق مي كند

  .شبكه حمل و نقل بين شهري ناكارا، توسعه شهرهاي اصلي بزرگ را تشويق مي كند

  .سرمايه گذاري براي جاده هاي اطراف و درون پايتخت صورت مي گيرد

  . نه هاي بالاتر حمل و نقل سبب تفاوت قيمت دستمزد و افزايش قيمت در شهر اصلي مي شود

        
        1216088121608812160881216088        - - - -     جغرافيا و برنامه ريزي شهريجغرافيا و برنامه ريزي شهريجغرافيا و برنامه ريزي شهريجغرافيا و برنامه ريزي شهري

         -- -- -- --                

 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

فزاينده وزن است كدام يك از  بنگاه هاي زير خواهد بود؟

حساس به حمل و نقلبنگاه . ب  بنگاه حداكثر ساز سود

  بنگاه متمايل به بازار. د  

بنگاهايي كه داراي فعاليت كاهنده وزن مي باشند ترجيحاً در كجا مستقر مي شوند؟

در نزديكي منابع نهاده. ب  

  محل شناوردر يك . د  

ها بر شهر چگونه است؟وم، تاثيرات كارآفريني استاديوم عليرغم نظر طرفداران ساخت استادي

  متوسط. ب  

  بي تاثير. د  

ورود رقباي جديد براي يك كالا تا چه مدت به طول مي انجامد تا  تعادل برقرار شود؟

از هزينه نهايي باشد و سود اقتصادي وجود داشته باشد تا زماني  كه درآمد نهايي بيشتر

تا زماني  كه درآمد نهايي نزديك به هزينه نهايي باشد و سود در حداقل خود باشد

تا زماني  كه درآمد نهايي با هزينه نهايي برابر باشد و سود اقتصادي صفر باشد

هايي باشد و سود اقتصادي منفي باشدتا زماني  كه درآمد نهايي كمتر از هزينه ن

افزايش تراكم جمعيت و تقاضا بر ناحيه بازاري يك شركت چه تاثيري مي گذارد؟

  .سبب بالاتر رفتن هزينه هاي توليد و پايين رفتن مقياس توليد مي شود

  .سبب پايين رفتن هزينه هاي توليد و مقياس توليد مي شود

مي شودكوچك قلمرو شركت براي استفاده از صرفه جويي هاي ناشي از مقياس 

قلمرو شركت براي استفاده از صرفه جويي هاي ناشي از مقياس بزرگ مي شود

  نظريه مكان مركزي براي كدام دسته از شركت ها كاربرد دارد؟

  حساس به حمل و نقل. ب  

  متمايل به بازار. د  

بزرگترين شهر سهم نسبتاً بزرگي از جمعيت كشور را به خود اختصاص داده است؟

  صنعتي پسا.ب  

  توسعه يافته. د  

در مورد نقش شبكه حمل و نقل بر تمركز شهري و قيمت كالاها كدام گزينه صحيح است

، توسعه شهرهاي اصلي بزرگ را تشويق مي كندارشبكه حمل و نقل بين شهري كا

شبكه حمل و نقل بين شهري ناكارا، توسعه شهرهاي اصلي بزرگ را تشويق مي كند

سرمايه گذاري براي جاده هاي اطراف و درون پايتخت صورت مي گيرد 

نه هاي بالاتر حمل و نقل سبب تفاوت قيمت دستمزد و افزايش قيمت در شهر اصلي مي شود

 
        
        
        

        اقتصاد شهرياقتصاد شهرياقتصاد شهرياقتصاد شهري        
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فزاينده وزن است كدام يك از  بنگاه هاي زير خواهد بود؟ابنگاهي كه داراي فعاليت . 23

بنگاه حداكثر ساز سود. الف  

    بنگاه متمايل به منبع. ج  

بنگاهايي كه داراي فعاليت كاهنده وزن مي باشند ترجيحاً در كجا مستقر مي شوند؟. 24

    در بندر گاهها. الف  

    نزديك بازار . ج  

عليرغم نظر طرفداران ساخت استادي. 25

    زياد. الف  

    كم. ج  

ورود رقباي جديد براي يك كالا تا چه مدت به طول مي انجامد تا  تعادل برقرار شود؟. 26

تا زماني  كه درآمد نهايي بيشتر. الف  

تا زماني  كه درآمد نهايي نزديك به هزينه نهايي باشد و سود در حداقل خود باشد. ب   

تا زماني  كه درآمد نهايي با هزينه نهايي برابر باشد و سود اقتصادي صفر باشد. ج  

تا زماني  كه درآمد نهايي كمتر از هزينه ن. د  

افزايش تراكم جمعيت و تقاضا بر ناحيه بازاري يك شركت چه تاثيري مي گذارد؟. 27

سبب بالاتر رفتن هزينه هاي توليد و پايين رفتن مقياس توليد مي شود. الف  

سبب پايين رفتن هزينه هاي توليد و مقياس توليد مي شود. ب  

قلمرو شركت براي استفاده از صرفه جويي هاي ناشي از مقياس . ج  

قلمرو شركت براي استفاده از صرفه جويي هاي ناشي از مقياس بزرگ مي شود .د  

نظريه مكان مركزي براي كدام دسته از شركت ها كاربرد دارد؟. 28

    حداكثر ساز سود. الف  

    به منبع متمايل. ج  

بزرگترين شهر سهم نسبتاً بزرگي از جمعيت كشور را به خود اختصاص داده است؟ ،در كدام كشورها. 29

    صنعتي. الف  

    در حال توسعه. ج  

در مورد نقش شبكه حمل و نقل بر تمركز شهري و قيمت كالاها كدام گزينه صحيح است. 30

شبكه حمل و نقل بين شهري كا. الف  

شبكه حمل و نقل بين شهري ناكارا، توسعه شهرهاي اصلي بزرگ را تشويق مي كند. ب  

 ،در اكثر كشورهاي جهان. ج  

نه هاي بالاتر حمل و نقل سبب تفاوت قيمت دستمزد و افزايش قيمت در شهر اصلي مي شوديهز. د  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir


